

# Město Nové Město na Moravě

## N Á V R H U S N E S E N Í

17. Rady města  
konané dne 16.10.2023

---

### **Návrh na vyhlášení výzvy pro poskytnutí dotací na obnovu památek z Programu regenerace MPZ Nové Město na Moravě na rok 2024**

V souladu se Zásadami MK ČR a schváleným Programem regenerace Městské památkové zóny Nové Město na Moravě (dále jen MPZ) a zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění a městským dotačním programem "Pravidla Zastupitelstva města pro poskytování příspěvku města na obnovu a údržbu objektů v Městské památkové zóně Nové Město na Moravě a ostatních památek na Novoměstsku" vyhláší město na kalendářní rok 2023 výzvu na poskytnutí dotací města na obnovu a opravu všech nemovitých kulturních památek a objektů v MPZ Nového Města na Moravě.

**Termín zahájení příjmu žádostí je navržen na 1.11.2022 a termín ukončení příjmu žádostí je navržen na 10.11. 2023.**

§ 85 písm. c) zák. o obcích

#### **I. Rada města vyhláší**

v souladu se Zásadami MK ČR, schváleným Programem regenerace městské památkové zóny Nové Město na Moravě a Pravidly Zastupitelstva města pro poskytování příspěvku města na obnovu a údržbu objektů v Městské památkové zóně Nové Město na Moravě a ostatních památek na Novoměstsku, výzvu na poskytnutí dotací na obnovu a údržbu nemovitých kulturních památek a ostatních objektů v Městské památkové zóně Nové Město na Moravě pro rok 2024 včetně podmínek výzvy, a to dle příloh materiálu.

#### **II. Rada města pověřuje**

starostu města ustavením stálé pracovní skupiny pro přípravu, zpracování a realizaci programu regenerace MPZ Nové Město na Moravě.

---

---

Michal Šmarda  
starosta

Předkladatel:	Michal Šmarda
Schvalovatel:	Mgr. Petr Hanych
Zpracovatel:	Mgr. Lenka Klapáčová
Vyjádření:	V souladu s výše uvedeným doporučuje odbor ŠKSV vyhlásit výzvu na poskytnutí dotací města na obnovu a opravu všech nemovitých kulturních památek a ostatních objektů v MPZ Nové Město na Moravě na rok 2024 dle předloženého návrhu.
Na vědomí:	
Předpokládaná doba trvání:	00:05
Text důvodové zprávy:	<p>1. Ministerstvo kultury České republiky, odbor památkové péče, <b>až dne 4.10.2023 vyhlásilo Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón na rok 2024</b>, jehož úplné znění bylo městu prostřednictvím datové schránky doručeno dne 9.10.2023 pod JID:12673432.</p> <p>V souladu se Zásadami MK ČR a schváleným Programem regenerace Městské památkové zóny Nové Město na Moravě (dále jen MPZ) a zákonem č. 250/2000 sb., v platném znění a městským dotačním programem "Pravidla Zastupitelstva města pro poskytování příspěvku města na obnovu a údržbu objektů v Městské památkové zóně Nové Město na Moravě a ostatních památek na Novoměstsku" vyhlašuje město na kalendářní rok 2024 výzvu na poskytnutí dotací města na obnovu a opravu všech nemovitých kulturních památek a objektů v MPZ Nového Města na Moravě.</p> <p>2. Na základě usnesení vlády ČR ze dne 25.března 1992 č. 209 k Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón si město zřídilo pro přípravu, zpracování a realizaci programu stálou pracovní skupinu. Doposud byla pracovní skupina složena z členů - starosta a místostarostové, zástupce Národního památkového ústavu, vedoucí oddělení památkové péče Krajského úřadu Kraje Vysočina, pracovník st. pam. péče odboru SŽP, koordinátor programu z odboru ŠKSV. Pracovní skupina je sestavena tak, aby ve své činnosti hájila veřejné zájmy. Směrem k orgánům samosprávy předkládá pracovní skupina návrhy a žádosti.</p>
Materiál obsahuje:	<a href="#">Příloha - č. 1 - Výzva MPZ (Veřejná)</a> <a href="#">Příloha - č. 2 - Formulář žádosti (Veřejná)</a>
Materiál projednán:	každoročně RM
Přizváni:	